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“SOB AS GRAÇAS E PROTEÇÃO DE DEUS, VAMOS INICIAR OS TRABALHOS DESTE DIA”.
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 871 - 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE MAIO DE 2015 - Está aberto o EXPEDIENTE DO DIA: 

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder a Leitura da Súmula da Sessão Ordinária nº 870 de 20 de Abril de 2015.

A Súmula da Sessão Ordinária nº 870 está em votação.

Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.

A Súmula nº 870 está Aprovada.
I – Oficio
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício 0893/2015 – TCU/SECEX-SP, do Tribunal de Contas da União.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício Especial de autoria do Vereador Braz de Lima, ao Deputado Capitão Augusto. Assunto – Gravação sobre compra de votos em eleição para Presidência da Câmara.
Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício nº 21/2015 de autoria do Vereador Bruno Miller de Moraes, ao Deputado Estadual Ricardo Madalena. Assunto - Solicita recursos para reforma do CCI (Centro de Convivência do Idoso).

Autorizo o Senhor Secretário da Mesa a proceder á Leitura do Ofício nº 22/2015 de autoria do Vereador Bruno Miller de Moraes, ao Deputado Estadual Ricardo Madalena. Assunto - Solicita recursos para construção de duas salas de aula na Escola Estadual Nicola Martins Romeira.

Está encerrado o EXPEDIENTE DO DIA
Consulto o plenário sobre a necessidade do cumprimento Regimental do intervalo de 15 minutos, entre o final do Expediente e o início da Ordem do Dia.
Está aberta a ORDEM DO DIA
Autorizo a chamada regimental dos Senhores Vereadores.
Havendo número legal, vamos dar prosseguimento aos nossos trabalhos.
Projeto de Lei nº 05/2015 de autoria do Executivo Municipal – Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis localizados nas áreas públicas declaradas de interesse social na forma que especifica e dá outras providências”.
Está em discussão e votação em turno único.

Quem quiser se manifestar tem a palavra.
Não havendo quem queira se manifestar está em votação.
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.
O Projeto de Lei nº 05/2015 está (aprovado) ou (rejeitado).

Projeto de Lei nº 06/2015 de autoria do Executivo Municipal – Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis localizados nas áreas públicas declaradas de interesse social na forma que especifica e dá outras providências”. 

Está em discussão e votação em turno único.

Quem quiser se manifestar tem a palavra.
Não havendo quem queira se manifestar está em votação.
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.
O Projeto de Lei nº 06/2015 está (aprovado) ou (rejeitado).

Projeto de Lei nº 07/2015 de autoria do Executivo Municipal – Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis localizados nas áreas públicas declaradas de interesse social na forma que especifica e dá outras providências”. 

Está em discussão e votação em turno único.

Quem quiser se manifestar tem a palavra.
Não havendo quem queira se manifestar está em votação.
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.
O Projeto de Lei nº 07/2015 está (aprovado) ou (rejeitado).

Projeto de Lei nº 08/2015 de autoria do Executivo Municipal – Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis localizados nas áreas públicas declaradas de interesse social na forma que especifica e dá outras providências”.
Está em discussão e votação em turno único.

Quem quiser se manifestar tem a palavra.
Não havendo quem queira se manifestar está em votação.
Os favoráveis permaneçam sentados e os contrários que se levantem.
O Projeto de Lei nº 08/2015 está (aprovado) ou (rejeitado).

 Declaro encerrada a ORDEM DO DIA
Está aberta a Fase da EXPLICAÇÃO PESSOAL
Agradeço aos Senhores Vereadores pela presença e pelo bom andamento dos trabalhos, aos internautas e ás pessoas presentes na galeria pelo comparecimento.
COMUNICO QUE A REALIZAÇÃO DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 18 DE MAIO DE 2015 (2ª FEIRA) ÁS 20:00 HORAS. Está encerrada a Sessão.
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